
 

 
 

公安委員会定例会議(第２回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年１月28日(水) 

午後２時10分 ～ 午後３時36分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議会議録 

  総務室から、令和８年第１回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵   愛媛県警察組織規則及び愛媛県警察職員の定数に関する規則の改正 

 警務部から、愛媛県警察組織規則及び愛媛県警察職員の定数に関する

規則の改正について伺いがあり了承した。 

⑶  自動車教習所に対する安全運転管理者の特別指導の実施 

交通部から、自動車教習所に対する安全運転管理者の特別指導の実施

について伺いがあり了承した。 

⑷  バス停留所における駐停車の合意 

 交通部から、バス停留所における駐停車の合意について伺いがあり了

承した。 

⑸  自動車教習所に対する随時検査の実施 

交通部から、自動車教習所に対する随時検査の実施について伺いがあ

り了承した。  

⑹  運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

     交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果に

ついて報告があり、審議の結果、21件の行政処分の決定について伺い

があり了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴  令和８年春季人事異動の日程変更 

 警務部長から、令和８年春季人事異動の日程変更について報告があっ

た。 

 委員から「人事異動というのは、組織を運営する上で大変重要である

ため、是非とも適切な時期に実施してほしい」との発言があった。 

 委員から「本来の異動日程と異なることとなったが、各種業務の支障

をきたすことがないよう粛々と進めていただきたい」との発言があった。 

 委員から「異動日程が変更となり、多少タイトな日程となったが、適

切に対処してほしい」との発言があった。 

 



 

 
 

⑵  交番・駐在所における電話リレーサービス「手話リンク」の運用開

始 

 生活安全部長から、交番・駐在所における電話リレーサービス「手話

リンク」の運用開始について報告があった。 

 委員から「オペレーターの方が手話対応してくれるため、耳の聞こえ

ない方にとっては大変なメリットがある。広報等を行って必要とされる

方に周知してほしい」との発言があった。 

 委員から「スマホの普及によってこのような便利なサービスが開始さ

れると聞き、驚きを覚えた。財団の方の協力があってのことと思うが、

是非とも必要な方に便利に使っていただけるようにしてほしい」との発

言があった。 

 委員から「聴覚障がい者の方は、緊急で誰かに連絡したい状況となっ

ても電話が使えず手話での対応が困難であった。このサービスは24時間

対応が可能とのことで、すばらしい取組であるので、協力して下さる財

団の方とも連携し、障がい者の力になってほしい」との発言があった。 

⑶  第63回愛媛マラソンに伴う交通対策 

 交通部長から、第63回愛媛マラソンに伴う交通対策について報告が

あった。 

 委員から「白バイやバイシクルユニット、ランニングポリスなど警察

が総力を挙げて対応に当たるとのことで、非常に重要な任務と認識して

いる。無事完遂できることを祈念している」との発言があった。 

 委員から「愛媛マラソンは県外の方にも人気があり、競争倍率が高い

と聞く。白バイの先導をはじめ、警察が交通対策を支援することは、愛

媛県を盛り上げることにもなるため、是非とも総力を挙げて対応をお願

いしたい」との発言があった。 

 委員から「愛媛マラソンは、交通規制に従事される警察官のほかに、

ボランティアの方も多数参加される。機動隊員もランニングポリスとし

て参加されると聞き、頼もしく感じており、無事完遂されることを祈念

している」との発言があった。 

⑷  大規模災害を想定した実践的災害対応訓練の実施 

 警備部長から、大規模災害を想定した実践的災害対応訓練の実施に

ついて報告があった。 

 委員から「被災者を救助する際、日頃の訓練の練度等によって、救助

活動の結果が決まる場合もある。実践的な訓練を重ね、災害時にしっか

りと対応できるようにしてほしい」との発言があった。 

 委員から「過去にこの訓練を実際に視察したが、訓練とはいえ危険な

場所で懸命に訓練に取り組む警察官等の姿に感銘を受けた。これからも、

災害に備え、継続して訓練を重ねてほしい」との発言があった。 

 委員から「実際の訓練映像を視聴し、非常に頼もしく感じた。この訓

練には実施場所である会社の協力により実現に至ったとのことで、協力

していただいた会社の方に感謝申し上げるとともに、引き続き官民一体

となった訓練を重ねてほしい」との発言があった。 

 

⑸  初任科第189期卒業式の実施 



 

 
 

 警察学校長から、初任科第189期卒業式の実施について報告があった。 

 委員から「一生懸命頑張ってきた初任科生のため、厳粛な卒業式が行

われることを祈念している」との発言があった。 

 委員から「卒業式の後の様子も見させていただいたが、家族に感謝を

伝える警察官がおり、心の温かさを感じた。一日も早く、各署で一人前

の警察官に育っていただけることを祈念している」との発言があった。 

 委員から「初任科生の卒業式は、規律正しく厳粛な雰囲気の中、卒業

される方が全身全霊で式に臨まれている。県民の代表として、しっかり

と見送りたいと思っている」との発言があった。 

⑹  監察案件に関する報告 

 警務部から、監察案件に関する報告があった。 

⑺  特定自動運行許可に関する事項 

 交通部から、特定自動運転許可に関する事項につき報告があった。 

 以 上 


